

УРЕГУЛЮВАННЯ ФІКСАЦІЇ ЦІН НА КУРКУ Й ТУНЦЯ

Генеральна прокуратура штату Washington (Washington State Attorney General's Office) подала позови проти понад 20 корпорацій, які виготовляють і продають курку й консервованого тунця. Ці корпорації таємно домовилися про підвищення цін на ці продукти, порушуючи закони штату й федеральні закони, які заохочують конкуренцію на ринку та допомагають знизити ціни для споживачів. Унаслідок незаконної діяльності цих корпорацій ви заплатили за курку й консервованого тунця більше, ніж мали б заплатити.

Більшість наших позовів уже розглянуто, і корпорації повинні виплатити Генеральній прокуратурі понад \$ 40 мільйонів. Генеральна прокуратура повертає ці кошти споживачам, які мають на це право. Щоб отримати право на повернення коштів, споживачі мають проживати в штаті Washington, а дохід їхнього домогосподарства не повинен перевищувати 175 % від федерального прожиткового мінімуму. Ці вимоги покликані забезпечити повернення коштів тим мешканцям штату Washington, які найбільше постраждали від незаконних дій корпорацій. Домогосподарства, що складаються з однієї особи, отримають чек на повернення 50 \$. Домогосподарства, що складаються з двох і більше осіб, отримають чек на повернення 120 \$. Ми почнемо розсилати чеки 5 грудня 2023 року. На те, щоб чеки дійшли до адресата, потрібно 7–14 днів.

ФОРМА ЗАЯВИ

Якщо ваше домогосподарство не отримало виплату, а ви вважаєте, що маєте право її отримати, **заповніть наведену нижче форму заяви або зайдіть на сайт www.RefundCheck.atg.wa.gov, щоб заповнити її електронну версію, не пізніше ніж 5 червня 2024 року**. Якщо буде встановлено, що ви маєте право на отримання виплати, чек буде надіслано поштою на вказану вами адресу. Просимо почекати, поки заяви приймаються й обробляються. Якщо у вас виникли запитання, зателефонуйте за номером 866-601-1516 або напишіть на адресу електронної пошти refundcheck@atg.wa.gov.

1. Чи отримували ви або хтось із членів вашого домогосподарства чек на повернення від Генеральної прокуратури штату Washington?

Так

Ні

2. Чи проживаєте ви зараз у штаті Washington?

Так

Ні

3. Скільки осіб наразі проживає у вашому домогосподарстві (включно з вами)?

4. Вкажіть поточний річний дохід вашого домогосподарства. Річний дохід домогосподарства включає дохід усіх членів домогосподарства; до нього належить заробітна плата, допомога з безробіття й компенсація працівникам за виробничу травму, соціальна допомога, виплати з інвалідності й допомога ветеранам, допомога з втрати годувальника, а також пенсія або пенсійний дохід.

(Продовження на сторінці 2)

